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SUOMEN MALLI TOISEN VAIHEEN VALMISTELUTYÖRYHMÄN 4. KOKOUS 
 
Aika    Maanantai 15.11.2021 klo 14.33-16.18 
 
Paikka    Teams-kokous  
 
 
Puheenjohtaja   Tuomo Puumala, valtiosihteeri, OKM  
 
Varapuheenjohtajat  Esko Ranto, ylijohtaja, OKM  

Anna Cantell-Forsbom, johtaja, STM  
 

Jäsenet   Mari Sjöström, Suomen Kuntaliitto ry  
Mikko Salasuo, Nuorisotutkimusseura ry  
Katja Asikainen, Suomen nuorisoalan kattojärjestö Allianssi ry  
Jaana Tulla, Suomen Olympiakomitea ry  
Sari Jokinen, Opetusalan ammattijärjestö OAJ ry  
Micaela Romantschuk, Förbundet Hem och Skola i Finland rf  
Saija Ohtonen-Jones, Suomen vanhempainliitto  
Teemu Vartiamäki, Suomen Icehearts ry  
Petri Virtanen, Itsenäisyyden juhlavuoden lastensäätiö sr  
Aleksi Valta, Kulttuuri- ja taidealan keskusjärjestö KULTA ry  

 
Asiantuntijat  Riitta Kaivosoja, ylijohtaja. OKM Eeva-Riitta Pirhonen, ylijohtaja, OKM, paikalla § 1-

6 
 
Sihteeristö   Henni Axelin, johtaja, OKM 

Tiina Kivisaari, johtaja, OKM 
Iina Berden, neuvotteleva virkamies, OKM 
Antti Blom, ohjelmajohtaja, OPH 
Tommi Lehto, hallinnollinen avustaja, OKM; tekninen sihteeri 

 
 
1. Kokouksen avaus  
 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 14.33 
 
2. Läsnäolijoiden toteaminen  
 
Todettiin läsnäolijat etäkokouksessa. Paikalla myös yhteyspisteen Tarja Vartiainen. 
 
3. Kokouksen asialistan hyväksyminen 
 
Katja Asikainen ehdotti esityslistalle Harrastamisen Suomen mallin arvioinnista keskustelua. Esko Ranto 
kertoi, että arviointi käynnistetään keväällä 2022 ja kommentoi, että työryhmässä on jäseniä, jotka voivat olla 
mahdollisessa arvioinnin kilpailutuksessa mukana, joten työryhmässä asiasta on vaikea keskustella. 
Puheenjohtaja totesi, että arviointia valmistellaan ministeriössä. Päätettiin, että jos jää muissa asioissa aikaa, 
niin käsitellään asiaa yleisellä tasolla. 
 
Hyväksyttiin kokouksen asialista. 
 
4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen  
 
Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 

Pöytäkirja 
Asianumero:  

Päivämäärä: 15.11.2021 
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5. Harrastamisen Suomen mallin vakiinnuttaminen: Asian lisääminen nuorisolakiin  
 
Ylijohtaja Esko Ranto esitteli vaihtoehdot asian lisäämisestä nuorisolakiin. Ministeriö on valmistellut asiassa 
alustavia pykäluonnoksia ja todennut, että asian kirjaaminen omana pykälänään nuorisolakiin on 
mahdollista. 
 
Vaihtoehdoista käytiin vilkasta keskustelua, mutta ryhmä päätyi kokonaisuudessaan kannattamaan jo 
valmisteltua vaihtoehtoa 2 (Nuorisolakiin oma pykälä harrastamisen Suomen mallista ja lisäksi tarkentava 
asetus). Puheenjohtaja totesi, että jatketaan lain valmistelua ja pyritään ottamaan työryhmän kokouksessa 
esittämät kommentit huomioon mahdollisimman laajasti. Lakiesityksen kommentointi suoritetaan kuitenkin 
julkisen lausuntomenettelyn kautta. 
 
6. Miten sujuu 140 kunnalta Harrastamisen Suomen mallin toteutus? 
 
Iina Berden ja Kia Korolainen esittelivät kyselyn tuloksia. Esitys on pöytäkirjan liitteenä.  
 
7. Muut asiat  
 
Henni Axelin kertoi, että harrastuksen järjestäjille (järjestöille) lähetetään kysely toteutuksesta.  
 
8. Seuraava kokous  
 
- Työryhmän 5. kokous ke 8.12 klo 15.30 -17.30  
 
Puheenjohtaja totesi, että sihteeristön kanssa pohditaan, tarvitaanko vielä lisäkokous ja miten kokousten 
asiat jaetaan. Työryhmän tehtävistä mallin vakiinnuttaminen etenee, mutta toistaiseksi harrastamisen eri 
rahoituskanavien pohdinta osana Suomen mallin toteutusta on tekemättä.  
 
9. Kokouksen päätös  
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.18. 
 

 


